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経済企業委員会会議録 
 

令和４年１０月５日 水曜日 

  午前１１時２８分開議 

午前１１時３１分閉議（実時間３分） 

 

○本日の会議に付した案件 

１．議案第７６号・令和３年度八代市一般会

計歳入歳出決算（関係分） 

１．議案第８４号・令和３年度八代市久連子

財産区特別会計歳入歳出決算 

１．議案第８５号・令和３年度八代市椎原財

産区特別会計歳入歳出決算 

 

○本日の会議に出席した者 

 委 員 長  増 田 一 喜 君 

 副委員長  北 園 武 広 君 

 委  員  成 松 由紀夫 君 

 委  員  野 﨑 伸 也 君 

 委  員  橋 本 隆 一 君 

委  員  堀 口   晃 君 

 委  員  百 田   隆 君 

 

 ※欠席委員         君 

 

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

               君 

 

○説明員等委員（議）員外出席者 

               君 

 

○記録担当書記     村 上 政 資 君 

             

 

（午前１１時２８分 開会） 

○委員長（増田一喜君） それでは、定足数に

達しましたので、ただいまから経済企業委員会

を開会いたします。 

 

◎議案第７６号・令和３年度八代市一般会計

歳入歳出決算（関係分） 

◎議案第８４号・令和３年度八代市久連子財

産区特別会計歳入歳出決算 

◎議案第８５号・令和３年度八代市椎原財産

区特別会計歳入歳出決算 

○委員長（増田一喜君） それでは、本日配付

されました付託表のとおり、本委員会に付託さ

れました議案第７６号・令和３年度八代市一般

会計歳入歳出決算中、当委員会関係分及び議案

第８４号・令和３年度八代市久連子財産区特別

会計歳入歳出決算、議案第８５号・令和３年度

八代市椎原財産区特別会計歳入歳出決算の決算

議案３件を一括議題といたします。 

まず、決算議案の審査の進め方等については、

前年と同様に、特別会計の歳入については決算

書、一般会計及び特別会計の歳出については主

要な施策の成果に関する調書などに基づいて審

査を行うこととし、また、審査日程については、

令和４年１０月１８日、火曜日と予備日として

１０月２４日、月曜日で行いたいと思いますが、

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（増田一喜君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 また、今回の決算審査に当たりまして、タブ

レットに審査資料を格納しておりますので、次

回の委員会までに御一読いただき、参考にして

いただきたいと思います。 

 ほかに何かありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（増田一喜君） 次に、閉会中の継続

審査の申出についてお諮りいたします。 

 本委員会に付託されております議案第７６

号・令和３年度八代市一般会計歳入歳出決算中、

当委員会関係分及び特別会計歳入歳出決算２件

の決算議案３件については、なお審査を要する

と思いますので、引き続き、閉会中の継続審査

の申出をいたしたいと思いますが、これに御異
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議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（増田一喜君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 以上で、本日の委員会の日程は全部終了いた

しました。 

 次の委員会は、１０月１８日、火曜日、午前

１０時開会となっておりますので、よろしくお

願いいたします。 

これをもって、経済企業委員会を散会いたし

ます。 

（午前１１時３１分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

    令和４年１０月５日 

経済企業委員会 

   委 員 長 


